
 

 

ΑΑρρχχέέςς  ΟΟιικκοοννοομμιικκήήςς  θθεεωωρρίίααςς  

ΠΠααννααγγιιώώττηηςς  ΦΦοουυττσσιιττζζήήςς,,  ΟΟιικκοοννοομμοολλόόγγοοςς  
 

Έυρεση της μέγιστης ποσότητας ενός αγαθού Ψ, ενός Παραγωγικού 

Συνδυασμού, δεδομένης της ποσότητας του άλλου  αγαθού Χ. 

ΕΡΩΤΗΣΗ: Ποια είναι η μέγιστη τιμή του Ψ για Χ= 53; 

  Χ Ψ 

Α 0 140 

Β 26 114 

Γ 48 92 

Δ 64 60 

Ε 76 0 
 

ΒΗΜΑ 1ο 

Παίρνουμε τη γνωστή τιμή, εδώ Χ=53 και την εντάσσουμε στον Πίνακα 

Παραγωγικών Δυνατοτήτων: 

  Χ Ψ 

 
…… …… 

Γ 48 92 

Γ΄ Χ= 53 ΨΓ΄= 

Δ 64 60 

 
….. ….. 

 

ΒΗΜΑ 2ο 

Εφαρμόζουμε τον τύπο του Κόστους Ευκαιρίας για τους συνδυασμούς ΓΓ΄ : 

  Χ Ψ  

Γ 48 92 
ΚΕΧ  

Γ΄ Χ= 53 ΨΓ΄= 
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ΒΗΜΑ 3ο (αντικατάσταση)

Απάντηση: Με δεδομ

Ο συνδυασμός Χ=53, Ψ=82 είναι άρισ
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ΔΧ= 53-48 
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ΒΗΜΑ 3ο (αντικατάσταση) 
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: Με δεδομένη ποσότητα του Χ=53 η μέγιστη ποσότητα 

του Ψ είναι 82. 

3, Ψ=82 είναι άριστος και βρίσκεται πάνω στην 

ΚΠΔ. 
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του Χ=53 η μέγιστη ποσότητα 

τος και βρίσκεται πάνω στην 


